Pyetésor

1. Cfaré jané rrezet infra té kuge?

Transferimi i energjisé me ané té valéve elektromagnetike
Rrezatimi i ¢liruar nga grimca elektromagnetike

Njélloj gazi

Njé reaksion, gé shkakton ngrirjen e ujit
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2. Sa éshté brezi i gjatésisé sé valés pér rrezet infra té kuge?
o 750 nm-1mm
0 1mm-100 00 km
o0 10 nm-390 nm
0 Mé pakse 0,01 nm

3. Cilét nga trupat e méposhtém emeton mé shumé rreze infra té kuge?

Dielli

Njé mollé

Njé dardhé

Njé genie njerézore
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4. Pse jané té favorshme rrezet infra té kuge pér studimin e hapésirés, ku jané formuar re t& médha
gazi?

0 Nuk éshté dhe aq i favorshém sa llojet e tjera té valéve elektromagnetike.

0 Ka gjatési vale mé t& madhe se drita e dukshme, té cilat mund té kalojné pérmes kétyre
reve

o0 Kagjatési vale mé té vogél se llojet e tjera té valéve té spektrit elektromagnetik, té cilat
mund té kalojné pérmes kétyre reve.

0 Rrezet infra té kuge pérthithen nga kéto re gazi, késhtu gé ne nuk mund t’i kapim kéto
rreze gé dalin nga pas kétyre reve.

5. Si mund té kuptojmé gé ka emetim rrezesh infra té kuge, edhe pse nuk mund t’i shohim?

0 Duke i shijuar
0 Duke i nuhatur
0 Duke i dégjuar
0 Duke i ndier
o
6. Me cfaré shpejtésie pérhapen rrezet infra té kuge?
o 330m/s
o 3-10%mi/s

O NEé shpejtési té ndryshme
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o 30 m/oré
7. Cfaré gjatésie vale kané rrezet infra té€ kuge né krahasim me dritén e dukshme?

Mé té gjaté

M@ té shkurtér

Kané té njéjtén gjatési

Pér rrezet infra té kuge, gjatésia e valés ndryshon dhe mund té jeté dhe mé e madhe, né
varési té disa faktoréve
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8. Pse trupat e errét marrin nxehtési direkt nga rrezet e Diellit, edhe pse njé pjesé e rrezeve infra té
kuge, gé vijné nga Dielli, nuk kalojné pérmes atmosferés?

0 Trupat e errét jané pérthithés té miré té té gjitha llojeve té valéve elektromagnetike dhe i
emetojné mé pas ato si rreze infra té kuge.
o Trupat e errét nuk e marrin nxehtésiné direkt nga drita e Diellit.

0 Ata pérthithin gradualisht rrezet infra té kuge gé vijné nga Dielli dhe nxehen.
0 Ata kryesisht nxehen nga Toka dhe mendimi se nxehen nga rrezet infra té kuge éshté i
gabuar.
Pyetjet 1 2 3 4 5 6 7 8
Pérgjigjet e sakta 1 1 1 2 4 2 1 3
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